xylem

Let's Solve Water

P-PSA

Hacocbl ¢ nepuepuiiHbiM pabourm KONeCoM MOryT Pa3BUBATb BbICOKME HAMOPbI Npu
OTHOCWTENbHO HEGOMbLLNX MOLWHOCTAX ﬂBI/IFaTeﬂeﬁ.

O6nacT npuMeHeHnsA

OTonneHune, BEHTUAALWA, KOHAUUMOHMpPOBaHUe B KX, BogocHabxeHue

Xapakrepucruknm

MNopaua: 8,5 M*/u

Hanop: po 60 m

MouwHocTb: 1,1 + 2,2 KBT

PaGouee pasnexue: 10 6ap

Temnepatypa okpyatoLien cpefbi: 0°C + 40°C
Temnepatypa nepekauviBaemoit xuakoctu: -10°C + +120°C

ABurartenb

HanpsaxeHnune: 3~230/400 B
Knacc nsonayuu: -
CTeneHb 3alLnTbl KOpMyca: -

Fpynna cknpok
7C

1-¢$pasHoe nogKknoueHne, HanpsaxeHue 1 x 220-240 B, 50 'y

Mopenb Po3HnuHan ApTukyn Mo, Moy Tb Bec QI[m*/u] 0 0,12 0,24 0,48 0,6 0,72 0,84 0,96
ueHa 6es HAC, BX. BbIX. [kBT] [kr] [n/mnn] 0 2 4 8/ 10 12 14 16
py6.

H=nanop [m]
PSAM70/A 18769,00 107490000 Rp%  Rp% 8 93,0 l 82 |71,7 |49,7 |39,7 |30,4 |2z,1 l 15

3-¢dasHoe noaKNoYeHNe, HanpskeHne 220-240/380-415 B, 50 Ny

Mogenb Po3HunyHan ApTukyn Mop Mouwy Tb Bec Q[m*/u] 0 0,12 0,24 048, 06 0,72 0,84 0,96
ueHa 6e3 HAC, BX. BbIX. [«xBT] [kr] [n/mun] 0 2 4 8 10 12 14 16
py6.

H= Hanop [m]

PSA70/A 18803,00, 107490020 Rp s Rp % 6 93,0 | 82 |71,7 |49,7 |39,7 |3o,4 |22,1 | 15

Mopgenb Po3HnuHan ApTukyn Mo, Moy Tb Bec QI[m*/u] 0 0,6 0,9 1,2 21 2,22 24 2,7
ueHa 6es HAC, BX. BbIX. [kBT] [kr] [n/mnn] 0 10 15 20 35 37 40 45
py6.

H=nanop [m]

P16/A 8953,00 101130010 Rp 1 Rp1 0,3 8 43,0 33 27,8 22,6 71 5

P21/A 10416,00 101130030 Rp1 Rp1 0,37 8 47,0 37 31,8 26,7 11,2 9,1 6

P30/B 14 841,00 107490580 Rp1 Rp1 0,55 10 56,0 44 38,5 333 18,7 16,8 13,9 9

P40/D 17 104,00 104450030 Rp1 Rp1 0,75 14 64,0 0 47,4 42,2 273 254 22,6 18

P60/D 24946,00 104450040 Rp1 Rp1 1,1 15 77,0 0 0 60 43,8 41,6 38,2 328




